

CESTOVÁNÍ NA JIŽNÍ MORAVĚ POSEIDONEM levněji

Ud občas cestujete po Jihomoravském kraji nebo Brně, můžete využít novou aplikaci pro mobilní telefony s názvem IDS JMK POSEIDON. Jejím prostřednictvím si lze zakoupit výhodněji jednorázové nebo turistické jednodenní jízdenky Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje.



Platí na všech linkách a spojích zařazených do IDS JMK (Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje) – tj. ve všech městských vlacích i rychlících, regionálních autobusech i uvnitř všech městské dopravy včetně brněnské MHD.

České republiky

IDS JMK POSEIDON je první aplikací v ČR a v EU, která umožňuje vydávání a elektronických jízdenek v mobilním telefonu. Aplikace je dostupná u tolika dopravců a v tolika druhích spojů, což je zajištěno koordinátorem Integrovaného dopravního systému JMK. České dráhy hrály při startu provozu hladký a při kontrole uživatelé nesetkávají s problémy.

Operační platformy

Aplikace funguje na všech hlavních operačních systémech – Android, iOS i Windows Mobile. Uživatelé mohli plně využít jejich možnosti, je třeba připojení k internetu. Nicméně i v režimu offline aplikace nabízí některé funkce k dispozici – již jednou v síti nebo konkrétní jízdní řád.

IDS JMK POSEIDON

Aplikace sama spočítá, jakou jízdenku a jakou trasu potřebujete.

Uživatel si může nastavit, za jak dlouho jízdenka začne platit.

Uživatel může být napojeno více osob – například pro firmu nebo rodiče.

Jízdenku lze využít pro současné cestování více osob.

Aplikace je v mobilu uložena a dostupná i při připojení k internetu.

Uživatelé používaná jízdenka se dá koupit pouhými kliknutími na displej.

Aplikace je zajímavá i pro ty, kteří jízdenky nechtějí – nabízí informace o vyhledávání spojení, on-line odjezdy z okolních měst, plány sítě nebo linkové jízdní řády.



Ve všech vlacích, autobusech i městské dopravě na pár dotyků

příklady

Jak ušetřit

- Přijíždíte do Brna na jeden den? Kupte si s IDS JMK POSEIDON jednodenní jízdenku pro zóny 100 + 101 (Brno) za 90 Kč. V nepracovní den platí pro 2 dospělé a 3 děti do 15 let.
- Chystáte výlet po Jihomoravském kraji? Kupte si jednodenní jízdenku pro celý IDS JMK za 190 Kč. V nepracovní dny platí rovněž pro 2 dospělé a 3 děti.
- Přijedete vlakem do Brna a využijete městskou dopravu jen jednou? Kupte si jízdenku na 2 zóny/45 minut za 19,50 Kč.

Jízdenky jako QR kód

Cestující se po instalaci aplikace zaregistrují. Bankovním převodem si nabijí peníze na svůj účet v aplikaci. To trvá cca 2–3 dny. V brzké budoucnosti se plánuje i možnost okamžitého dobítí. Existují hned dvě možnosti nákupu jízdenky. První je volba rychlé jízdenky, což je obdoba jízdenkového automatu. Cestující musí vědět, jakou jízdenku chce,

a vybere si od kdy a ze které zastávky má platit. Druhou možností je využít vyhledávač spojení a s jeho pomocí si jízdenku koupit pro konkrétní trasu. Jízdenka se zobrazí ve formě QR kódu a začíná platit v autobusech nejdříve 2 minuty od zakoupení, ve vlacích pak 5 minut po zakoupení.

